



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor ...

ALFONSO

via n. / CAP

Domanda. FASCIE ORARIE (SERALE NOTTURNE) SICUREZZA
~~DECOLLETTA~~ ~~DEI~~ TRASFERIMENTI (INAIL) DALLA
PERIFERIA AL CENTRO CITTÀ (ABBANDONO DEI MEZZI
TRASPORTO DELLE PERIFERIE VIABILITÀ ANCHE
PERIFERICHE



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor ...

... GABRIELLA

via ... PLAVA

n.

CAP 10135 TO

Domanda.

NON SI PUO' RISOLVERE IL PROBLEMA
DELLA LINEA 11 CHE LA DOMENICA
TERMINA SERVIZIO ALLE 20?

- PROBLEMI ARRIVARE DA CSO ORBASSANO IN
QUARTIERE

- PROBLEMI DI CHI LAVORA IN STRUTTURA ED
ESCE DAL TURNO ALLE 21.00

PSA
VIA PAVIA
ELI
PLAVA



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor RAPPAZZO

via

..... n.

' CAP 10135

Domanda.

- QUALE REALIZZAZIONE DEI TRASPORTI CI SARA' IN FUTURO NELLA PARTE SUD OVEST DELLA CIRCOSCRIZIONE ?
- LINEE VERSO IL CENTRO E IL RESTO DELLA CITTA' COME AD ESEMPIO IL 10 O IL 18 ? ANCHE QUI, QUALE FUTURO ?



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor

DINO

via ..

n.

CAP 10135

Domanda.

SAREBBE POSSIBILE MODIFICARE I TRASPORTI IN QUARTIERE

FACENDO ALCUNE SEMPLICI MODIFICHE:

PROLUNGAMENTO LINEA 18 (PERCORSO LINEA 63/)

ELIMINARE IL 63 (ATTESIANDOLO ALLA STAZ. LINGOTTO O ALTROVE)

MIGLIORARE I PASSAGGI DI 34 e 71 IN MANIERA CHE NON PASSINO CONTEMPORANEAMENTE



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor FABRIZIO

via n. / CAP

Domanda.

QUANDO VERRÀ PEDONALIZZATA
VIA PLAVA?



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor FABRIZIO

via n. / CAP

Domanda.

QUANDO LA PISTA CICLABILE
IN VIA PLAVA?



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor .

TECLA

via 9. ROVEDA

n. ,

CAP 10135

Domanda.

IN QUARTIERE ESISTE DA 5 ANNI
IL PROGETTO ALLOGGIAMI MI RAFFORI
STUDENT HOUSING CHE FINORA HA
ACCOLOTO OLTRE 500 RAGAZZI DEL POLITECNICO.

QUALE ~~DE~~ MIGLIORAMENTI SONO PREVISTI
T QUESTI STUDENTI I COLLEGAMENTI CON

L'UNIVERSITA' E POLITECNICO?

E IL TORCHIO?



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor CATERINA

via n. / CAP

Domanda. Sono una ~~disabile~~ ^{fisica} ~~motociclista~~ ^{motociclista}, una ~~privata~~ ^{privata} ~~Vivo~~ ^{Vivo} sola
 e un ho parenti ~~sei~~ ^{quattro} ~~pre~~ ^{pre} ~~affidamento~~ ^{affidamento}. Ho una
 pensione I NPS che ogni anno subisce ~~accurtamenti~~ ^{accurtamenti} in via
 delle addizionali Regionali e Comunali. Non ho aut. ~~Se~~ ^{Se}
 Regione e Comune. Ho una ~~bedante~~ ^{bedante} ~~responsabile~~ ^{responsabile} ~~assisti~~ ^{assisti}
~~za~~ ^{za} ~~alle~~ ^{alle} I NPS (friva ~~di~~ ^{di} ~~verba~~ ^{verba} ~~e~~ ^e ~~di~~ ^{di} ~~pagare~~ ^{pagare}) per 25
 ore settimanali ~~perché~~ ^{perché} ~~non~~ ^{non} ~~posso~~ ^{posso} ~~tenerle~~ ^{tenerle} ~~lo~~ ^{lo} ~~tempo~~ ^{tempo} ~~prezioso~~ ^{prezioso}
 L'unico mio ~~terzista~~ ^{terzista} ~~fu~~ ^{fu} ~~ad~~ ^{ad} ~~ora~~ ^{ora} ~~e~~ ^e ~~lo~~ ^{lo} ~~stallo~~ ^{stallo} ~~per~~ ^{per} ~~disette~~ ^{disette}
 numerato; se ~~ora~~ ^{ora} ~~se~~ ^{se} ~~del~~ ^{del} ~~posto~~ ^{posto} ~~numerato~~ ^{numerato} ~~posso~~ ^{posso} ~~ad~~ ^{ad} ~~una~~ ^{una}
~~stallo~~ ^{stallo} ~~per~~ ^{per} ~~un~~ ^{un} ~~gioco~~ ^{gioco} ~~(difficile~~ ^{(difficile} ~~da~~ ^{da} ~~trovare~~ ^{trovare} ~~in~~ ⁱⁿ ~~ogni~~ ^{ogni} ~~caso~~ ^{caso} ~~e~~ ^e ~~distante~~ ^{distante} ~~dalle~~ ^{dalle}
~~mie~~ ^{mie} ~~abitazioni)~~ ^{abitazioni)} ~~avrò~~ ^{avrò} ~~serie~~ ^{serie} ~~problema~~ ^{problema} ~~mi~~ ^{mi} ~~chiedo~~ ^{chiedo} ~~se~~ ^{se} ~~è~~ ^è ~~possibile~~ ^{possibile}
~~che~~ ^{che} ~~esista~~ ^{esista} ~~che~~ ^{che} ~~fa~~ ^{fa} ~~il~~ ^{il} ~~seu~~ ^{seu} ~~travare~~ ^{travare} ~~con~~ ^{con} ~~il~~ ^{il} ~~fsco~~ ^{fsco}, ~~mentre~~ ^{mentre} ~~sono~~ ^{sono}
 cittadina ~~onesto~~ ^{onesto} ~~che~~ ^{che} ~~partecipo~~ ^{partecipo} ~~attivamente~~ ^{attivamente} ~~alla~~ ^{alla} ~~vita~~ ^{vita} ~~politica~~ ^{politica}

della mia città e della ricognizione (compatibilmente
con le Tourbe vntte medche che devo affrontare)
ma forse questo è un demerito e non
un merito!

Ho partecipat^o all' incontro di Corso
Pisice: mi è riuscito il "teplo" delle sue
schierezioni - Mi sono accententare di
questo ricordo; e forse sarà meglio
che resti a casa (per non avere spese di
trasporto) o leggere un giornale!

In un' ^{forma} ~~indica~~ (vostre) sarebbe \varnothing controllare
la superficie dei dischi per verificare se
hanno diritto o meno allo stesso



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor GIOVANI

via n. / CAP

Domanda.

QUANTI DIPENDENTI CI SONO IN OTT. 1974
DIRIGENTI, FUNZIONARI, MANUTENTORI, ECC...

!! NUOVE ASSUNZIONI SU QUANTO STIPENDIO AL CAP

STABILITA' AREA MERCATO VIGIANI



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor²².....

via n. / CAP

Domanda.

QUALI AZIONI SI VOGLIONO
INTRAPRENDERE PER AUMENTARE
I PASSEGGERI PAGANTI SUI PREZZI
Pubblici. (MENO PORTOGHESI).

Auswertungsausschuss TEAM



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor *Luigi*

via n. / CAP

Domanda. COME AMMINISTRATORI DI QUESTA
CITTA' COSA POSSIAMO FARE PER
PERMETTERE AI NEOPATENTATI L'USO
DEL CAR SHARING ?



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor Carlo
via G. Balla n. CAP 10137

Domanda.

Il blocco del traffico impatta di circa il 40% le attività economiche in periferia* e produce in media una riduzione di PM10 del 10%: come intendete risolvere la situazione?

(* stime associazioni commercianti)



incontro con i Cittadini

Quartiere 2

Signora / Signor FABRILIO

via n. / CAP

Domanda.

FARESE ECO PASS W/TE A TULLANT?